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Pytania dotyczace transakcji | zabezpieczen

Odpowied?

Pytanie dd klienta

klienta

Prosimy o informacje, czy zostanie ztozone o$wiadczenie o poddaniu sie egzekucii, zgodnie z art. 777 k.p.c. w formie aktu

. . i .. I
notarialnego, a koszty ktérego ponosi Zamawiajgcy? MIE

Czy Zamawiajgcy potwierdza zastosowanie przy naliczaniu odsetek w okresie kredytowania stawki WIBOR 1M o tresci:

l 2 | ,Stawka ustalana na okres 1 miesiqca w wysokosci stawki WIBOR 1M wyznaczana na dwa dni robocze przed koricem miesigca TAK
i obowiqzujqca od 1-go dnia nastepnego miesigca”.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby za kaidy dziert utrzymywania sie zadluzenia przeterminowanego pobierane byly odsetki
I 3 | przeterminowane w wysokosci aktualnie obowigzujacych maksymalnych odsetek okreslonych w ustawie z dnia 23 kwietnia MNIE
1964 r. - Kodeks Cywilny? Jezeli nie to prosimy o Paristwa propozycje stawki.

Kredyt jest
przeznaczony ha
splate wezesniej

zaciagnietych
zobowiazad z
tytutu kredytow
oraz
sfinansowanie
planowanego
deficytu budzetu
Gminy Czarna
Biatostocka na
2018 rok.

Prosimy o doprecyzowanie przeznaczenia kredytu gdyz przeznaczenie wskazane w SIWZ (Rozdz. 3 oraz w zat. 1) jest niezgodne
z przeznaczeniem kredytu wskazanym w Zarzgdzeniu Burmistrza nr 364/2018 z dnia 29.08.2018r.

5 | Czy Zamawiajacy potwierdza, iz okres kredytowania obowiazuje od dnia podpisania umowy kredytu, do dnia 31 grudnia 2024r. TAK

Czy Zamawiajacy przewiduje moiliwosci zmiany termindw i kwot sptat (nie dotyczy wezedniejszej splaty), jeéli tak — prosimy o informacje czy
dopuszczajg Pafstwo nastepujgce postanowienie w umowie kredytu: ,Wysoko$¢ i termin splaty kredytu/raty kredytu moga byé, w szczegéinie
uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy ztozony wraz z odpowiednim uzasadnieniem
6 | na 15 dni przed terminem platnosci raty kapitafowej. Oznaczony czas przesuniecia raty kapitalowej nie moze wykraczaé poza okres 1 roku
kalendarzowego w poszczegdlnych latach kredytowania. Rata kapitatowa, ktérej termin sptaty zostat przesunigty, wchodzi w sktad niesptaconej
czesci kapitatu i jest oprocentowana na zasadach okreslonych w umowie kredytu.”.

Jeieli nie dopuszczajg Paristwo powyiszego postanowienia, to prosimy o ztoZenie propozyciji analogicznego postanowienia.

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisjg obligacji / inng ekspozycja kredytowa oraz
finansowanej / -ych dotacja /—ami z UE, prosimy o informacje, czy zatozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.
1) jeielitak - prosimy o podanie tacznej kwoty, na jaka zostaty zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem SIWZu;
2) jezeli nie - prosimy o informacjg, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich Zrédet.

 Pytania dotyczace sytuacji ekoi omicznofinansowej klienta
___ |prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzien sporzadzania odpowiedzi)

Odpowiedz
klienta

_ Pytanie do klienta

Prosimy o informacje, czy na Paristwa rachunkach w bankach ciazg zajgcia egzekucyjne. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty
zajec egzekucyjnych (w tys. PLN):




Prosimy o informacje, czy posiadajg Panstwo zalegte zobowiazania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie

| 2 Ay . N
kwoty zaleglych zobowigzai w bankach (w tys. PLN):

| 3 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 18 miesiecy byt prowadzony u Paristwa program postepowania naprawczego w NIE
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych. -

| 4 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich 36 miesiecy byty prowadzone wobec Paristwa za posrednictwem komornika NIE
sgdowego postepowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankdéw. i
Prosimy o informacjg, czy posiadaja Pafistwo zalegte zobowigzania wobec ZUS fub US. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty

| 5 o X NIE
zaleglych zobowiazari wobec ZUS i US (w tys. PLN):

| 6 Prosimy o informacje, czy w ciggu ostatnich dwdch lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi NIE
wykonawczemu reprezentujgcemu Paristwa jednostke {wdjt / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewddztwa). R

7 | Prosimy o informacje dotyczacg nastepujacych pozycji diugu Paristwa wg stanu planowanego na koniec biezgcego roku budzetowego:

wartos¢ zobowigzania ogétem wedtug tytuldéw diuinych {w tys. PLN): §.252,00
wartosé nominalna wymagalinych zobowigzan z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN): 0,00
wartos$¢ nominalna niewymagainych zobowigzan z tytutu poreczen i gwarancji (w tys. PLN): 0,00

I wartosc kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programéw i projektéw finansowanych z udziatem $rodkéw, o ktérych 000
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu pafstwa (w tys. PLN): =

| wartos¢ kredytow i pozyczek zwigzanych z realizacjg programdw i projektéw finansowanych z udziatem $rodkdw, o ktérych 0.00
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych Zrédet (w tys. PLN): =

Pytahia dotyczace podmiotow powigzanych z klientem

Prosimy o informacje, czy w przesztoéci wystapity lub planowane sg przejecia z mocy prawa przez Paristwo zadiuzenia:
- po podmiocie, dla ktérego Paristwo byli podmiotem zatozycielskim,

=
el

{ 1 |- na podstawie umowy z wierzycielem spétki prawa handlowego,

- stowarzyszenia,
tj. Pafistwo wstapili/wstgpig na miejsce dtuznika, ktdry zostat/zostanie z dtugu zwolniony.

s

| 2 | Czy Zamawiajacy posiada zaangazowanie kapitatowe w spétkach powigzanych. TA

Czy Zamawiajacy udzielat wsparcia, pozyczek, poreczen i gwarancji podmiotom powigzanym, jesli tak to jakim, w jakiej
wysokosci | przewidywany termin spfaty?

P
T

Pozostate pytania

- Pytanie do lg!ieﬁta . .

_ Odpowiedz klienta

Czy Zamawiajacy dopuszcza wykreslenie sankcji, o ktdrej mowa w rozdz. lil pkt 17 ppkt 4 SIWZ?
1 | W miejsce tych sankcji proponujemy zlecenie przez Zamawiajacego dokonania kontroli przez
Panstwowa Inspekcje Pracy.

IE

Prosimy o wyjasnienie kwestii obowigzkéw wynikajgcych z rozdz.3 pkt 17 ppkt 1 SIWZ —hodzi o | Odwiadczenie nalezy zlozy¢ bez odrebnego

zatrudnianie pracownikéw ~ co oznacza przed realizacjg zamdwienia, czy to przed uruchomieniem wezwania po zawarciy umowy przed
uruchomieniem kredytu. Kara umowna bedzie

naliczona w wysoko$ci 1% ceny oferty w

kredytu, czy przed zawarciem umowy kredytu i czy Zamawiajacy bedzie kierowat do wykonawcy
wniosek w tej sprawie, czy Wykonawca bedzie obowigzany do wykonania tego obowigzku bez

2 przypadku nie zfozenia odwiadczenia w
wezwania? Prosimy o szczegbfowe udzielenie odpowiedzi na przedmiotowe pytania. Zwracamy wymaganym terminie oraz w przypadku
uwage na fakt, iz Zamawiajgey zastrzega na wypadek nie wykonania obowigzku, o ktérym mowa | siwierdzenia ,ie osoby wykonuijace czynnodci
w pkt lll. 17 kare umowng . zwiazane z realizacia zamdwienia nie sg

zatrudnione na podstawie umowy o prace.
Czy Zamawiajacy przewiduje istotne zmiany tresci umowy i potwierdza, Zze warunki wprowadzenia
tych zmian beda nastepujace:

3 a) zmiana musi uzyskaé aprobatg obu stron umowy, Szczegdlowe zasady wprowadzania zmian

b) zmiana nie moze spowodowac wykroczenia ustugi poza przedmiot zamodwienia opisany w umowy opisane sa w SIWZ,

specyfikacji istotnych warunkdéw zamowienia?
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W zataczeniu sktadamy nastepujgce dokumenty?

Rodzaj dokumentu

iB Opinie RIO z wykonania budzetu za | péfrocze 2018r.
Na dzien dzisiejszy nie posiadamy opinii RIO z wykonania budzetu za | pétrocze 2018 r.

Wiarygodnosé danych zawartych we wniosku i zatgczonych dokumentach oraz ich zgodno$¢ ze stanem faktycznym i
prawnym potwierdzam wiasnorecznym podpisem
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za klienta osoba upowazniona data (rrrr-mm-dd) podpis osoby upowaznionej

(imie i nazwisko)

® Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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